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Kamnoieg aloonpeloTteg 1810 teg TV 0pl{ovomv

Eotw A, B dvo mivakeg vxv. Me Ai/B; oupfBoAiloupe Tov mivaka mov TIPOKUTITEL HE AVTIKXTAOTOOT)
™G i oTANG TV A pe ™V j oTAn Tov B. T'evikdtepape A, /B;; . 0Ba ovuPoAilovpe tov
TIVOKO TIOV TIPOKVTITEL LE AVTIKATAOTOOT] TV i1,iz,...1k OTNAQV TOL THIVOKA A HE TIG j1,j2,...Jk OTIAEG
avtioTolya Tov mivako B.

[Mapaderypa
1 2 3 11 23 32
Av A=|4 5 6| k. B=[41 -5 60| T0TE
7 8 9 27 28 29
1 32 3 1 2 23
ABs= |4 60 6| kKatAw/Bi= (41 5 -5
7 29 9 27 8 28

Av A=(ay) kou B=(B;) kot pe Ay, A,,...Ay supfoAicovpe Ti¢ avtioTolyeg 0TNAEG TOL Tivaka A 10T B
OLHE®VNOOVHE Va Ypd@ovpe A=( A1,A,,...A)) Kot Tapopola ya tov mivaka B=( By,B,,...B,).

Q¢ yv@oTOV 0 YvOpEVO TV vakwv AB givat o miivakag I'=(yy) omov  y,;= Z By -
k=1

Av vrioBégovpe 6t I'=(T';,I,...I') Tote eivan e0koAo va dovpe ot I';= Z ABy (D).
k=1
Emniong eivat yvwo1o 611 n opllovoa €xel TNV YPOH KT 1010TNTA G TIPOG |l GTHAT, SnAadn
| (ALAL,.. ,ActA ... A)F| (ALAs,.. A, A)[F(ALA,. A« ,...,A))| KO
|(A1,A2,...}\AK,..., Av) |:)\|(A1,A2,...AK,..., Av)|.
TéAog elvan yvwoTo 6T 1 Tipn g opidovoag eivar pndevikn 0tav Suo oTAEG Tov Tivaka giva ioeg,
YEYOVOG TO OmMoio G€ OUVSLOOPO HE TNV YPOUUIKN WO0TNTa onpaivel 0Tt N1 opifovoa aAAadel
TPOOTHO OTav evaAAGEoLie T BEom dvo oTNAGY ToL TivaKa.

Ocapnpal:  |A/(AB)|=BylAl
Anodailn

|A1/(AB)J-|=|(A1,A2,...Ai_l,Fj,Am,...,AV)|=(A1,A2,..., zAkBkj ,...,Av)|:
k=1

Z|(A1:A2,...:AKBkj:---’Av)| = ZBkj|(A1:A2,...:AK:---:Av)| :Bij|(A1,A2’---Ai’---’AV)|:Bij|A|-
k=1 k=1
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/)

ormov I o
|A

Mopropa 1: Av o A mivakag eivon aviiotpéyipog kot A™=(yy), T0Te  y ;=

Hovadiaiog mivaKog.

Anodeiln

Apxkei atov TOM0 1oL BewpnpaTog 1, va Bécovpe dmov B=A" kat va Bewpricovpe n oxéon AA'=L

Osopnpa 2: |AKA/(AB),.J.|=‘B'«' B. |A|

Ai A
Anodailn

|AK)\/(AB>I']|:|<AI’A2:"'JFi:-'-JF
O0TNAGV TOVL THvVaKa A.

|A /(AB)1]|_| Al’AZ’ ZA Bpl’ ZApoj"“’Av)| =
p=1

D 2MNALA e A B A B A = DD BuBul(AL A, A AL LA

p=1A=1 p=1A=1
O1 pévot pn pndevikoi 6potl 6To MAPATAVKD GOPOITHA TTPOKVITOLV YIX TIG TIHEG P=K, H=A KOl p=A,
p=k avtiototya. Etot tehiké Ba €xovpe  |A,/( AB);|=(B. By —BiiBiy)|A|  mov givan n gnrovpevn
oxéon.

jreens A,)| o6mov ot otyAeg T T Bpiokovtan otig B20e1g K, A Tov
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Onwg Tovicape Kot mapamdve n opilovoa el TNV YPXUUIKN 1810TNTa oG TTpog K&Be oA, ivat
OMWG AEPE PO TOAVYPOPHIKT HOP@T). AV AdBovpE LITOYIV TNV IO10TNTA TG TOAVYPOHHIKOTNTOG KOl
ToV 0LHPBOAIGHS oL LIoBeTTaE 0TO TAPAY APOBPO PTTOPOVE EVKOAX VO SIKALOAOYT|OOVHE EVaV
TOTO Y1 TNV opilovoa Tov abpoiopatog Svo MVAK®V.

Oeopnpa 3: 'Eotw ot vxv mivakeg A Kot B, tote
|A+B|=|A|+|B|+ 2 /B

0<i <i,<i,<...<i,<V

| [ |

To &Bporopa Tov Tapamdve TUTIOL TEPIAXUBAVEL OAEG TIG 0pilOVTEG TTOL TIPOKVTITOLY OV
QVTIKOTOGTI|OOVHE TIG OTNAEG TOUL THVOKK A HE TIG avTioTolXeG 0TNAEG ToL B Satnpaviag
Sataén tewv omAav. ‘Eva mapadetypa B Eekabapioel To yeyovag.
Eotw Aowmdv ott A=( A1,A,,Az) ko B=( B1,B,,B3). Tote:
|A+B|:|A|+|B|+|(B1’A2’ A3>|+|(A1’BZJA3)|+|<A1!AZJB3)|+|(B1’BZ,A3)|+|(B1:AZ:B3)|+|(A1JBZIB3)|

Me z (A/B)" 0a cupBoAilovpe T0 GOPOICHA TIOL TPOKVTITEL HE AVTIKATAOTAOT, ApTiov TARB0LG
O0TNAQV TOL A oo TIG AVTIOTOLXEG OTNHAEG TOL B evad pe Z (A/B)" 6a oupBoAilovpe o GBporopa
TIOV TIPOKVTITEL HE AVTIKATAOTAOT TIEPITTOV MANB0VG GTNAGV TOL A a0 TIG AVTIOTOLKEG OTHAEG TOV
B, omov 1o mAn0o¢ K Tov otnA®v mov avtikaBiotovpe eivar 0<k<v. Me autr] ) oOpfaon o Tunog
Tov Bewpnipatog 3 yivetow  |A+B|=|A[+|B| + Y. (A/B)" + D> (A/B) (3)

MTopoUE VO TOXPATNPT)COVHE OTL
> (A/-B) = > (A/B) xau Y (A/-B) = > (A/B) (4)

[Mpdypon yiax k&Be empépouvg opilovoa mov gival OPOG 0T THPATIAVE aBpoiopata eival
|Ai,iz...ik/_Bi1i2‘.‘ik|:(_1>K|Ailiz...ik i]iz...ik|

To Bedpnpa 3 o€ GLUVSLAGHO IE TIG TTPONYOVHEVEG TXPATNPIOELG 0ONYOLV OTO EMOHEVO Bedpna.

Oeopnpa 4: Av A, B eivon mtivakeg vxv, TOTe
|A+B|+|A— B|=2|A|+(1+(-1)")|B|+2)_ (A/B)'

IMopiopa 2: Av A, B sivon mivakeg vXv pe ototyeia akepaiovg, tote  |A+B|=|A—B| mod?2

Moépiopa 3: Av A mivakag 3x3, tote  |A+I|+|A—1|=2(|A|+Tr(A)) émov Tr(A) To ixvog Tov A.
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